

ПРОТОКОЛ №3

засідання конкурсної комісії по визначенню одержувачів бюджетних коштів, передбачених на реалізацію Програми «Громадські ініціативи» Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки

Місце проведення м. Хмельницький, вул. Героїв Маріуполя, 3,
мала зала
Дата проведення 01 травня 2024 року,
14.00 год.

Голова комісії:

Ваврищук Микола Васильович – заступник міського голови.

Члени комісії:

Бабій Вадим Іванович – голова ГО «Сучасна Україна»;
Заганяч Катерина Володимирівна – депутат міської ради;
Іванова Роксолана Юріївна – голова ГО «Ріст інновацій»;
Мігунов Олександр Володимирович – голова ГО «Клуб регбі «Буревісник»;
Сабій Юлія Сергіївна – керуючий справами виконавчого комітету міської ради;
Ужва Роман Юрійович – депутат міської ради;
Черненко Олег Анатолійович – голова ГО «Хмельницька ініціатива»;
Ямчук Сергій Миколайович – начальник фінансового управління міської ради;
Ярова Анастасія Вікторівна – депутат міської ради.

Всього: 10 осіб.

Відсутні: Васишин Олександр Петрович, Діденко Віталій Васильович,
Кривак Михайло Михайлович, Новачок Василь Пилипович, Сахарова Наталія Євгенівна,
Худецький Віталій Володимирович, Яцишен Сергій Олегович.

Присутні: Шкабура Юрій Юхимович – начальник відділу з питань оборонно-мобілізаційної і
режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Запрошені: керівники мікропроектів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд мікропроектів, які пройшли у II відбірковий етап (оцінка змістовного наповнення) конкурсу Програми.

СЛУХАЛИ:

Миколу Ваврищука, який зазначив, що за результатами роботи конкурсної комісії до II відбіркового етапу допущено 14 із 19 мікропроектів. Загальна сума співфінансування з бюджету громади 14 мікропроектів – 2,5 млн. гривень. Поінформував, що голосування відбуватиметься на іменних картках оцінювання мікропроектів, де вказані критерії оцінки. В кінці засідання буде визначено мінімальний прохідний бал та сформовано рейтинг мікропроектів, за результатом якого буде визначено переможців конкурсу у 2024 році.

Запропонував розпочати розгляд мікропроектів та оцінити їх змістове наповнення.

Голосували: «за» – одноголосно.

Вирішили: розпочати розгляд мікропроектів та голосування за визначення переможців конкурсу.

1. Мікропроект «Живи далі», заявник – ГО «Об'єднання учасників та інвалідів бойових дій «Подільська Січ».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Христину Рожик**, дружину загиблого Героя, щодо важливості відновлення психологічного стану учасників мікропроекту, які втратили своїх близьких у війні, стабілізації психічного здоров'я дружин загиблих Героїв. В мікропроекті братимуть участь професійні психологи, які за допомогою кризової терапії створюватимуть умови, за яких можна безпечно проживати емоції втрат, невизначеності та страху за своїх близьких. В рамках мікропроекту використовуватимуть іпотерапію, дитячі психологи працюватимуть з дітьми, надаватиметься юридична допомога.

Миколу Ваврищука, який зазначив, що Хмельницька міська рада завжди готова допомогти у вирішенні будь-яких питань сім'ям, які втратили своїх Героїв у війні.

Анастасію Ярову, яка зазначила щодо важливості надання професійної психологічної допомоги сім'ям Героїв.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 27,3 бала із 30 можливих.

2. Мікропроект «Гончарна майстерня», заявник – ГО «Спортивно-культурний центр «Плоскирів 2025».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Ольгу Шевцову** щодо створення гончарної майстерні, яка стане місцем реабілітації, психоемоційного відновлення ветеранів, а також засобом інтеграції ВПО та їх знайомства з культурою та традиціями українських ремесел.

Миколу Ваврищука, який запропонував збільшити кількість щотижневих занять у рамках мікропроекту.

Романа Ужву щодо комерційності мікропроекту.

Анастасію Ярову щодо майстрів, які братимуть участь у мікропроекті.

Ольгу Шевцову щодо надання безкоштовних послуг в рамках мікропроекту та залучення майстрів, які втратили свої майстерні через війну.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 20,5 бала із 30 можливих.

3. Мікропроект «Жити попри усе: духовна віднова, психологічна реабілітація жінок, матерів, сімей з дітьми загиблих військовослужбовців чи безвісти зниклих під час війни в Україні», заявник – БО «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький УГКЦ».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Наталію Гринишин** щодо надання психологічної та духовної підтримки жінкам та дітям, травмованим втратою своїх близьких.

Представника ГО **Ірину Карась**, дружину загиблого Героя, яка розповіла про особистий досвід повернення тіла свого чоловіка, який загинув під час оборони м. Маріуполь та налагодження алгоритму дій, який застосовується у випадку, коли сім'я отримала звістку про смерть. Зазначила, що відповідна допомога надаватиметься у рамках мікропроекту.

Наталія Гринишин повідомила, що мікропроектом передбачено різноманітні види терапії та відпочинку (подорожі по Хмельницькій області) для відновлення психо-емоційного стану жінок та дітей. Зазначила, що мікропроектом буде охоплено і старостинські округи Хмельницької міської територіальної громади.

Сергія Ямчука щодо кількості учасників мікропроекту.

Наталія Гринишин зазначила, що проект буде реалізовано протягом 4 місяців, участь у ньому зможуть взяти 80 дітей та 40 дорослих.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 26,0 бала із 30 можливих.

4. Мікропроект «Допомога військовим від жителів Хмельниччини 2024 (дрони та виробы з пластику)», заявник – ГО «Об'єднання волонтерів «Український опір».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Миколу Бойка**, який розповів про співпрацю з військовими та намір виготовити для них FPV дрони, розміром 7”.

Представника ГО **Івана Вакалюка**, який розповів про 3D-друк виробів з пластику, якими планується додатково оснастити FPV дрони та технічну деталізацію процесу збору дрона.

Миколу Ваврищука щодо комплектації FPV дронів.

Юрія Шкабуру, який зауважив, що у мікропроекті заявники вказали FPV дрон, розміром 10”, а не 7.

Вадима Бабія щодо систем оснащення дронів.

Романа Ужву щодо виконання заявниками лише технічної частини мікропроекту та необхідності співпраці з кваліфікованими програмістами.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 15,6 бала із 30 можливих.

5. Мікропроект «Рука допомоги», заявник – ГО «Подільський простір».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Наталію Кирилову** щодо сприяння ВПО у здобутті нових професій, відкритті та розвитку власної справи, а також надання психолого-емоційної підтримки постраждалим військовослужбовцям. В рамках мікропроекту навчатимуть професій перукаря та масажиста. В подальшому ці послуги учасники мікропроекту надаватимуть військовим, які знаходяться в закладах охорони здоров'я. Повідомила, що в рамках мікропроекту буде придбано 20 перукарських наборів та масажних кушеток.

Миколу Ваврищука щодо кількості військових, яким зможуть надати свої послуги учасники мікропроекту.

Наталію Кирилову, яка повідомила, що мікропроект зможе охопити 1300 військовослужбовців.

Сергія Ямчука щодо практичності та термінів реалізації мікропроекту.

Наталію Кирилову, яка повідомила, що надавати свої послуги учасники мікропроекту зможуть з вересня, до цього часу усі вони проходять професійні навчання та спеціалізовані курси з психології.

Анастасію Ярову щодо можливості отримання грантів на власну справу у центрі зайнятості.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 22,6 бала із 30 можливих.

6. Мікропроект «Шлях відновлення», заявник – ГО «Легіон нескорених».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Іванну Якубишин** щодо забезпечення фізичного та психологічного відновлення військових та ветеранів війни, надання військовим, які

повернулися з війни, та їхнім сім'ям психологічної підтримки та допомоги в психосоціалній адаптації до нових життєвих ситуацій, через організацію системної роботи психологічного, соціального, реабілітаційного та інформаційного характеру у м. Хмельницькому.

Керівника ГО **Сергія Паламарчука**, який зазначив, що в рамках мікропроєкту надаватиметься психологічна, соціальна, юридична та духовна підтримки родинам, які втратили найдорожче в боях за суверенітет та територіальну цілісність нашої держави.

Миколу Ваврищука щодо кількості учасників, які зможуть взяти участь у мікропроєкті.

Сергія Паламарчука, який зазначив, що участь у мікропроєкті зможуть взяти 500 військовослужбовців.

Сергія Ямчука, який зауважив, що ГО «Легіон нескорених» реалізовує багато інших проєктів.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроєкт.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроєкт отримав 24,8 бала із 30 можливих.

7. Мікропроєкт «Повернемо здоровий сон», заявник – ГО «Асоціація батьків дітей із хромосомними порушеннями та іншими вадами розвитку «Сонячні діти».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроєкту **Інну Кривіцьку** щодо створення нової медичної послуги на базі КП «ХМДЛ» - полісомнографія, яка дозволить проводити обстеження та виявляти розлади сну та снозалежні дихальні розлади серед дітей та дорослих.

Представника ГО **Анастасію Сабадош**, яка розповіла про існування 4 таких лабораторій в Україні, кількість дітей та дорослих, які можуть померти у вісні, через наявні, але не діагностованні порушення сну. Зазначила, що першочергово отримуватимуть такі послуги військові, які повернулися із зони бойових дій та мають ПТСР.

Юлію Сабій щодо надання послуги полісомнографія після завершення мікропроєкту.

Інну Кривіцьку щодо створення повноцінної лабораторії сну для дорослих та дітей на базі КП «ХМДЛ».

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроєкт.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроєкт отримав 25,9 бала із 30 можливих.

8. Мікропроєкт «Ми об'єднання задля перемоги», заявник – ГО «Залізний клуб».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроєкту **Юлію Нижну**, яка розповіла, що її ГО спільно з управлінням молоді та спорту здійснює організацію благодійних спортивних змагань. Для технічного забезпечення таких змагань доводиться брати в оренду різноманітне обладнання: намети, стільчики, зарядну станцію, а також п'єдестал для нагородження переможців.

Миколу Ваврищука щодо співпраці з управлінням молоді та спорту в рамках мікропроєкту.

Юлія Нижна повідомила, що все придбане обладнання в рамках мікропроєкту надаватиметься комунальним закладам міста та надійним громадським організаціям у безоплатне користування.

Юлію Сабій щодо обов'язковості брендування закупленого обладнання.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроєкт.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроєкт отримав 26,3 бала із 30 можливих.

9. Мікропроєкт «Чиста вода», заявник - БО «Український фонд благодійництва».

СЛУХАЛИ:

Представника ГО **Анастасію Карську** щодо купівлі та встановлення системи очищення води для працівників кухні військової частини, яка базується в одному з комунальних підприємств міста.

Катерину Заганяч щодо обов'язкового та довготривалого обслуговування самої системи очистки води після завершення мікропроєкту.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроєкт.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроєкт отримав 24,9 бала із 30 можливих.

10. Мікропроєкт «Малогабаритний корпус для FPV дронів», заявник - БО «Благодійний фонд «Арсенал Шамана».

СЛУХАЛИ:

Представника БО **Аркадія Вінницького** щодо забезпечення підрозділів ЗСУ малогабаритними корпусами для FPV дронів.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроєкт.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроєкт отримав 27,8 бала із 30 можливих.

11. Мікропроєкт «Курс по вивченню правил поведінки з вибуховими матеріалами та засобами ініціювання», заявник – БО «Благодійний фонд «Арсенал Шамана».

СЛУХАЛИ:

Представника БО **Аркадія Вінницького** щодо необхідності проведення навчального курсу по вивченню правил поведінки з вибуховими матеріалами та засобами ініціювання, підготовці спеціалістів по спорядженню БПЛА бойовими елементами.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроєкт.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроєкт отримав 27,8 бала із 30 можливих.

12. Мікропроєкт «Хмельницький – гуртуймося задля Перемоги: перезавантаження постраждалих від війни через оздоровчо-психологічну підтримку та розробку соціально-економічних проєктів», заявник – ГО «Кластер підприємців – ВПО».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроєкту **Альону Куровську** щодо створення діалогової платформи, яка об'єднує ветеранів, родини військових, місцевих мешканців і ВПО Хмельницького для перезавантаження кожної особистості по всім напрямкам життєдіяльності: покращення психоемоційного стану, оздоровлення, спільної командної роботи, розвитку та неформальної освіти для дорослих тощо. В рамках мікропроєкту буде проведено курс з управління проєктами, надано консультації з управління бізнесом, юриспруденції тощо, лекцій та семінарів від підприємців та експертів, а також організовано бізнес-тури на підприємства міста.

Анастасію Ярову щодо професійної грантотворчої діяльності керівника мікропроєкту.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроєкт.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроєкт отримав 19,1 бала із 30 можливих.

13. Мікропроєкт «Підтримка психоемоційного стану військовослужбовців через техніки арома- та кінотерапії», заявник – ГО «Жіночий хаб».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроєкту **Вікторію Пархоμεць** щодо покращення психоемоційного стану військовослужбовців для прискорення їх одужання та успішної реабілітації, забезпечення військовослужбовців наборами для ароматерапії та проведення групових зустрічей психологічної підтримки з переглядом фільмів.

Анастасію Ярову щодо можливої негативної реакції військовослужбовців на ароматерапію через ПТСР.

Миколу Ваврищука щодо кількості учасників мікропроєкту.

Вікторію Пархоμεць, яка повідомила, що мікропроєкт охопить мінімум 200 військовослужбовців.

Сергія Ямчука щодо недоцільності використання коштів на аромамасла та аромаподушки.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроєкт.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроєкт отримав 18,9 бала із 30 можливих.

14. Мікропроєкт «Надання психологічної допомоги вразливим групам населення Хмельницької територіальної громади», заявник – ГО «Центр реабілітації та відновлення».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроєкту **Олену Покотило** щодо консолідації зусиль психологів, громадських активістів, майстринь по виготовленню предметів національної культури та мешканців громади задля нормалізації психологічного та ментального стану здоров'я ВПО.

Миколу Ваврищука щодо збуту виготовленої продукції.

Олену Покотило щодо продажу продукції на благодійних ярмарках, які проводяться у місті. Усі кошти від продажів передадуться на потреби ЗСУ.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроєкт.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроєкт отримав 18,5 бала із 30 можливих.

2. Встановлення мінімального прохідного балу.

СЛУХАЛИ:

Миколу Ваврищука, який запропонував у межах виділених коштів з бюджету громади встановити прохідний бал у 2024 році – 19.

Голосували: «за» – одногolosно.

Вирішили: встановити мінімальний прохідний бал 2024 року – 19.

Вирішили:

1. За результатами голосування та відповідно до встановленого мінімального прохідного балу визначити рейтинг мікропроєктів Програми «Громадські ініціативи» Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки у 2024 році.

2. Затвердити рейтинг мікропроєктів відповідно до сумарної кількості набраних балів та мінімального прохідного балу, а також визначити перелік мікропроєктів, на реалізацію яких пропонується надати співфінансування за рахунок коштів бюджету громади з вказанням пропонованого розміру фінансової підтримки.

3. Управлінню економіки міської ради підготувати та подати на розгляд виконавчого комітету проєкт рішення про затвердження переліку мікропроєктів громадських ініціатив і розміру їх фінансової підтримки на умовах співфінансування за рахунок коштів бюджету громади.

Голова конкурсної комісії

М. ВАВРИЩУК

Затверджено
протоколом № 3 конкурсної комісії по
визначенню одержувачів бюджетних
коштів, передбачених на реалізацію
програми «Громадські ініціативи»
Хмельницької міської територіальної
громади на 2021-2025 роки
від 01.05.2024 року

**Рейтинг
мікропроектів переможців програми «Громадські ініціативи» Хмельницької міської
територіальної громади на 2021-2025 роки у 2024 році**

№ з/п	Назва мікропроекту	Співфінансування з бюджету громади, грн.	Середній бал
1	Малогабаритний корпус для FPV дронів	170 000,0	27,8
2	Курс по вивченню правил поведження з вибуховими матеріалами та засобами ініціювання	170 000,0	27,8
3	Живи далі	200 000,0	27,3
4	Ми об'єднання задля перемоги	53 300,0	26,3
5	Жити попри усе: духовна віднова, психологічна реабілітація жінок, матерів, сімей з дітьми загиблих військовослужбовців чи безвісти зниклих під час війни в Україні	200 000,0	26
6	Повернемо здоровий сон	198 500,0	25,9
7	Чиста вода	200 000,0	24,9
8	Шлях відновлення	200 000,0	24,8
9	Рука допомоги	200 000,0	22,6
10	Гончарна майстерня	102 000,0	20,5
11	Хмельницький – гуртуймося задля Перемоги: перезавантаження постраждалих від війни через оздоровчо-психологічну підтримку та розробку соціально-економічних проектів	197 000,0	19,1
Всього:		1 890 800,0	

Голова конкурсної комісії:
Ваврищук Микола Васильович

Секретар конкурсної комісії
Сахарова Наталія Євгенівна

Члени конкурсної комісії:

Бабій Вадим Іванович

Василишин Олександр Петрович

Діденко Віталій Васильович

Заганяч Катерина Володимирівна

Іванова Роксолана Юріївна

Кривак Михайло Михайлович

Мігунов Олександр Володимирович

Новачок Василь Пилипович

Сабій Юлія Сергіївна

Ужва Роман Юрійович

Худецький Віталій Володимирович

Черненко Олег Анатолійович

Ямчук Сергій Миколайович

Ярова Анастасія Вікторівна

Яцишен Сергій Олегович